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 گرم است(800می شود.شتاب حرکت جسم وجهت آن راتعیین کنید.)جرم جسم 
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 جسم رامحاسبه کنید. کند،جرم حرکتنیوتون برکیلوگرم  6/1نیوتون باشدومتحرک باشتاب 
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 است. درقایقرانی نیروی گازهای خروجی به موشک واکنش خروجی ،کنش و  ک نیروی موتوربه گازهایدرموش

 ، واکنش است. پارو به آب،کنش ونیروی آب به پارو   نیروی

 

 کاک ایستایی راتعریف کنیدوبگوییدبه چه عواملی بستگی دارد.نیروی اصط 9
م  سن قرارگرفته وجود دارد ومانع ازشروع حرکت ج آکه روی نیروی اصطکاکی است که بین جسم ساکن وسطحی  

 بستگی دارد  )جنس دوجسم(  وناهمواری های دوجسمسطح تماس دوجسم حت مسا  ،وبه جرم جسم دمی شو

 

 راتعریف کنیدوبگوییدبه چه عواملی بستگی دارد. نیروی اصطکاک جنبشی 10
  ازادامه وجود دارد ومانع حرکت می کند نآکه روی وسطحی  رک حمتنیروی اصطکاکی است که بین جسم  

 .  بستگی دارد )جنس دوجسم(وناهمواری های دوجسم وبه جرم جسم دم می شو س حرکت ج
 

 

 چرا زیره کفش های صخره نوردی ناهموار و زیره کفش اسکی کاملا صاف انتخاب می شود؟ 11
برف سر  برای این که اسکی باز روی کفش لیز نخورد اما دراسکی رادرصخره نوردی به وجوداصطکاک نیاز است تایز

 شد تااصطکاک به حداقل برسد. بابخورد باید زیره کفش اسکی کاملاصاف 
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